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Δελτίο Τύπου 

 

Το Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος γιορτάζει τα 20 ΧΡΟΝΙΑ του 

 

Διονύσης Σπηλιόπουλος, Πρόεδρος ΚΕΜΕΛ: Στοχεύουμε να εμβαθύνουμε 

στον Νέο Ψηφιακό κόσμο, διατηρώντας την φυσιογνωμία ενός δικτύου ενεργών 

μελών με βαθιά επιχειρηματική εμπειρία 

 

 

To Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος γιόρτασε στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 τα 20 

χρόνια δράσεων στο Ελληνικό Οικοσύστημα με μία υπέροχη γιορτή γεμάτη ιστορία, 

συγκίνηση και αισιοδοξία για το μέλλον. 

Παρόντες εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων φορέων, νέοι επίδοξοι επιχειρηματίες 

ωφεληθέντες ή ωφελούμενοι των δράσεων του ΚΕΜΕΛ και φυσικά τα μέλη του 

ΚΕΜΕΛ με τους συντρόφους τους, στην όμορφη αίθουσα στη καρδιά της Πλάκας, 

την οποία παραχώρησε το ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ STELIOS που στήριξε  

γενναιόδωρα την εκδήλωση. 

Την αρχική ιδέα, το ξεκίνημα ΚΕΜΕΛ, τις πρώτες δυσκολίες και τις πρώτες επιτυχίες 

θύμισαν κάποιοι από τους πρωτεργάτες του, μέσα από συνεντεύξεις τους σε εκείνα 

τα χρόνια. Στη συνέχεια, ήρθαν σκηνές από τα 20 Χρόνια Ιστορίας, 20 Χρόνια 

Δράσεων του ΚΕΜΕΛ σε συνεργασία με Πανεπιστήμια, Θερμοκοιτίδες, Επιταχυντές 

καθώς και Mentoring Νέων Επιχειρηματιών.  

Ακολούθησε στο βήμα η Κεντρική Ομιλήτρια κα Κατερίνα Πραματάρη, Ιδρυτική 

Εταίρος του UniFund και Καθηγήτρια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας, 

παρουσιάζοντας που βρισκόμαστε στο Ελληνικό Οικοσύστημα, την πρόοδο των 

τελευταίων χρόνων, παρά τις δυσκολίες της κρίσης και της πανδημίας, ποιες είναι οι 

προκλήσεις μπροστά μας για την ευδοκίμηση της νεανικής Επιχειρηματικότητας και 

την ανάπτυξη Καινοτομίας. Ιδιαίτερα επεσήμανε την διαδικασία ωρίμανσης του 

Οικοσυστήματος όπως καταδεικνύου οι εξαγορές που εξελίσσονται και το ρόλο των 

Πανεπιστημίων και των spin offs των. 

Με πολλά χειροκροτήματα μέλη του ΚΕΜΕΛ ανέφεραν τι θυμούνται από δράση τους 

και ποιές ήταν κάποιες διασκεδαστικές στιγμές στην εθελοντική τους προσφορά. 

Προσηλωμένο στην Αποστολή του το ΚΕΜΕΛ θα συνεχίσει να συμβάλει στην 

ανάπτυξη του Ελληνικού Οικοσυστήματος. Ο Πρόεδρος του ΚΕΜΕΛ κος Διονύσης 

Σπηλιόπουλος παρουσίασε με ενάργεια το «Όραμα για τη Συμβολή μας στο 

Οικοσύστημα» 

Το ΚΕΜΕΛ «Στοχεύει να εμβαθύνει στον Νέο ψηφιακό κόσμο που είναι εδώ, 

διατηρώντας την φυσιογνωμία του, δηλαδή ενός δικτύου ενεργών μελών με βαθιά 

επιχειρηματική Εμπειρία.  
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Και συγκεκριμένα: 

• Να αναβαθμίσει και να εμπλουτίσει ψηφιακά την ιστοσελίδα και την Βιβλιοθήκη 
της. Θα θέλαμε να συνεχίσει να είναι το βοήθημα του καθενός που θέλει να 
κάνει ένα επιχειρηματικό εγχείρημα 

• Να προσθέσει ψηφιακά εργαλεία στη μεθοδολογία μας το KEMELway. Η 
Τεχνητή Νοημοσύνη  σήμερα πάει παντού . 

• Να πολλαπλασιάσουμε τις ομάδες στις οποίες κάνουμε Advisory . Δηλαδή 
μακροχρόνια υποστήριξη για τις διαφορετικές φάσεις της Ζωής τους από την 
ιδέα στην Βιώσιμη Επιχείρηση . Μια υπηρεσία που στηρίζεται στην στενή 
σχέση και την ανά τακτικά χρονικά διαστήματα συστηματική παρακολούθηση 
και λύση των επιχειρηματικών προσκλήσεων που αντιμετωπίζουν. Φιλοδοξία 
είναι κάθε τέτοια ομάδα που αναλαμβάνουμε να προχωρά τουλάχιστον στο 
επόμενο στάδιο» 

Σηματοδοτώντας τα επόμενα 20 Χρόνια το ΚΕΜΕΛ απένειμε Εύφημη Μνεία στην 
εταιρεία  Oliveex για την ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων στον τομέα παραγωγής 
τροφίμων και ποτών με κλιμάκωση, ως συμβολικό εκπρόσωπο των καινοτόμων 
νεοφυών επιχειρήσεων.  

Ο Πρόεδρος κος Σπηλιόπουλος έσβησε τα Κεράκια των 20 Χρόνων με θερμές ευχές 

για πολλές, καλές και αποδοτικές στιγμές και στα ΕΠΟΜΕΝΑ  20 ΧΡΟΝΙΑ και βραδιά 

έκλεισε με ένα ποτήρι κρασί, φαγητό και τη Δέσμευση για Συνέχιση της 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ!  

 
Λίγα Λόγια για το ΚΕΜΕΛ: Το Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ) αποτελείται 
από ενεργά και πρώην ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων, που μοιράζονται την ίδια ισχυρή 
διάθεση εθελοντικής και δωρεάν προσφοράς έργου και ένα κοινό όραμα: «Να επιστρέψουν 

στην κοινωνία την επιχειρηματική πείρα και τεχνογνωσία τους, υποστηρίζοντας κοινωνικούς 

φορείς, μικρές επιχειρήσεις και κυρίως νέους επιχειρηματίες, startuppers και Spinoffs» 

Η δύναμη του ΚΕΜΕΛ είναι η συλλογική διαφορετικότητα και πολύπλευρη εμπειρία των 
μελών του 
 
 
Ακολουθούν Φωτογραφίες  
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Ο Πρόεδρος του ΚΕΜΕΛ κος Διονύσης Σπηλιόπουλος               

 

 

Η Oliveex βραβεύεται… 
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Οικογενειακή φωτογραφία των μελών του ΚΕΜΕΛ 

 

 


